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1) Rate how challenging was the syllabus offered by the courses 

 

 
 

2) Rate the depth of the syllabus of courses in relation to the competencies expected by the 

industry / current global scenario 

 

 
 

 

 

 

 

 

Excellent
29%

Very Good
50%

Good
19%

Average
2%

Below Average
0%

Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent
26%

Very Good
49%

Good
17%

Average
6%

Below Average
2%

Rate the depth of the syllabus of courses in relation to the 
competencies expected by the industry / current global scenario

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average



3) Rate the sequence of the units in the courses  

 

 
 

4) Rate the size of syllabus in terms of the load on the students 

 

5) Rate the design of the courses in terms of extra learning or self-learning 

 

6) Rate the flexibility in choosing the electives (If any) in relation to technology advancements 

Excellent
30%

Very Good
47%

Good
20%

Average
2%

Below Average
1%

Rate the sequence of the units in the courses 

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent
24%

Very Good
48%

Good
22%

Average
4%

Below Average
2%

Rate the size of syllabus in terms of the load on the students

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent
28%

Very Good
45%

Good
21%

Average
4%

Below Average
2%

Rate the design of the courses in terms of extra learning or self-learning

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average



 

 
 

7) Rate the percentage of the courses offering the laboratory components 

 

 
 

8) How do you rate the allocation of the credits to the courses? 

 

 
 

Excellent
34%

Very Good
37%

Good
24%

Average
4%

Below Average
1%

Rate the flexibility in choosing the electives (If any) in relation 
to technology advancements

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent
27%

Very Good
45%

Good
19%

Average
6%

Below Average
3%

Rate the percentage of the courses offering the 
laboratory components

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent
26%

Very Good
44%

Good
25%

Average
5%

Below Average
0%

How do you rate the allocation of the credits to the courses?

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average



9) How will you rate the internal evaluation system of students conducted by the Institute 

 

 
 

10) How do you rate the evaluation scheme for each course 

 

Excellent
30%

Very Good
41%

Good
22%

Average
5%

Below Average
2%

How will you rate the internal evaluation system of 
students conducted by the Institute

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average

Excellent
30%

Very Good
43%

Good
23%

Average
3%

Below Average
1%

How do you rate the evaluation scheme for each course

Excellent

Very Good

Good

Average

Below Average


